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Masing-masing soal bertanda (*) bernilai 5 point, (**) bernilai 10 point
1. Terangkan dengan Bahasa Indonesia yang jelas, baik dan benar: pengertian SISTEM yang digunakan dalam matakuliah ini?!(*)

2. Berikan sebuah contoh SISTEM yang menggunakan  pengertian SISTEM seperti pada soal 1.1 (*). 

3. Dengan alat matematik apakah SISTEM dalam matakuliah ini di-representasikan? (*) 

4. Agar sistem A setara dengan sistem B, tentukan G(s) = Y(s)/X(s)  (**):

5. Jika x(t) adalah isyarat masukan dan y(t) adalah isyarat luaran, apakah PERSAMAAN dan PERBEDAAN sistem I: y(t)=(t - )x(t) dengan sistem II: y(t) = tx(t - )? Petunjuk: gunakan kata-kata kunci: sistem dengan ingatan, sistem tanpa ingatan dan sistem "time-varying" (**)

6. Jika x(k) isyarat masukan dan y(k) isyarat luaran, apakah Sistem1: y(k)=3y(k+2)+4x(k+2) dan Sistem2: y(k)=5y(k+3)+6x(k+2) dua-duanya merupakan sistem non-kausal? Terangkan! (*)

7. Jika x(t) adalah isyarat masukan dan y(t) adalah isyarat keluaran, mengapa peng-kuadrat y(t)=[x(t)]2 dikatakan sistem yang non-invertible? Terangkan! (*)

8. Jika x(t) adalah isyarat masukan dan y(t) adalah isyarat luaran, linier-kah penguat dengan offset: y(t)=10x(t)+0.1? Jawab dulu pertanyaannya, lalu buktikan! (*)

9. Suatu modulator dengan isyarat masukan pemodulasi x(t) menghasilkan isyarat luaran y(t)= 10sin[2x(t)+fc)t]. Linier-kah modulator ini? Jawab dulu pertanyaannya, lalu buktikan! (**)

10. Jika x(t) adalah isyarat masukan dan y(t) adalah isyarat luaran, linierisasikan  dengan pendekatan garis singgung sistem y(t)=[x(t)]2 - 2x(t) pada titik kerja P (0,0) (*).  Setelah itu, linierisasikan pula sistem yang sama dengan pendekatan yang sama pada titik kerja Q (2,0) (*). Lalu tunjukkan – dengan bukti yang nyata - mana di antara kedua linierisasi tersebut yang benar-benar menghasilkan sistem linier dan mana yang tidak! (**)

11. Jawab saja, linier atau tidak, tidak perlu dibuktikan:

· Fungsi Kuadratik: y(t)=2[x(t)]2 - 6x(t) (*)

· Modulator Fasa:  y(t)= 10sin[2fct + x(t)] (*)

· Spring-Mass-Damper System: M[d2y(t)/dt2] + B[dy(t)/dt] + K[y(t)]=x(t) (*)

· Rangkaian Pembanding (Comparator) (*):

                                                   = +1 untuk x(t) < 0

y(t)

                 =  -1 untuk x(t)  > 0
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